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Основним завданням діяльності шкільних бібліотек є забезпечення 

бібліотечно-інформаційного обслуговування учасників освітнього процесу та 

надання допомоги у всебічному розвитку особистості з глибоко усвідомленою 

громадянською і соціальною позицією, відповідно до інтересів Української 

держави. З цією метою в КЗ «Лиманська ЗОШ І-ІІІ ст.» щорічно проводиться 

Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек. У цьому році він про ходив під 

гаслом «Краєзнавство в шкільній бібліотеці: нові традиції та цінності». 

Завідуючою бібліотекою  був складений план роботи, організована діяльність 

дітей у творчих та дослідницьких групах. Четвертого жовтня у фойє школи була 

організована фотовиставка «Краю мій, тут я живу», в якій взяли участь учні 6-11 

класів, а п’ятого жовтня серед учнів 2-5 класів була проведена виставка 

малюнків «Квітни, мій краю». Школярі створили змістовні світлини та малюнки. 

Шостого жовтня з учнями п’ятих класів було проведено віртуальну 

краєзнавчу екскурсію «Про час та про нас». Завідуюча бібліотекою, Таран Марія 

Миколаївна, розповіла дітям про історію та яскраві події,які відбувалися в 

нашому районі в далекому минулому. Зокрема, про історію села Лимана, 

легенди про походження назви м. Змієва, про Козачу Гору, про історичну подію, 

яка сталася в жовтні 1888 року з царем Олександром Третім. 

З учнями  шостих класів сьомого жовтня було проведено бесіду «Моє рідне 

село-моя маленька Батьківщина». Марія Миколаївна наголосила на тому, що 

кожен з нас береже в глибині душі образ своєї малої Батьківщини, той населений 

пункт, де він народився. І приймати її треба без нарікання, без заздрості до 

інших людей і народів, які народилися в інших країнах, можливо, багатших, 

тепліших землях. Тільки то не твоє. А твоя Батьківщина-це твоя Батьківщина, і 

тобі  вона належить, як і ти належиш їй одній. Далі  Марія Миколаївна 

ознайомила учнів з історією села Лимана, звичаями та традиціями рідного краю. 

Восьмого жовтня завідуюча бібліотекою провела з учнями десятого класу 

бесіду-діалог на тему: «Доля рідної природи-у моїх руках». Під час проведення 

заходу обговорювалися екологічні проблеми,які входять до переліку 

найактуальніших, коли загроза екологічної кризи нависла над людством і 

проблема екологізації стала життєвою необхідністю. Зокрема, наголосила, що 

людина і природа-це гармонійне поєднання, бо людина-це частина природи. І ми 

не маємо права забувати, що любити природу, милуватися її красою, цього мало. 

Треба бути природі другом. Діти висловлювали особисте бачення щодо 

реалізації природоохоронних заходів. 

Таран Марія Миколаївна разом з класним керівником третього класу 

Юнашевою Наталією Валерієвною одинадцятого жовтня організували 

краєзнавчу екскурсію до пам’ятників Невідомому солдату, воїнам-односельцям, 

жертвам голодомору, Шаляпіні І. Н. Марія Миколаївна наголосила, як багато 



значить пам'ять у житті народу. Адже саме вона  пов’язує минуле з сучасністю. 

Нам треба пам’ятати  про трагічні події минулого,щоб вони не повторялися. 

Дванадцятого жовтня для учнів шостих класів було організовано зустріч з 

краєзнавцем нашого краю Кравченко Любов Валентинівною, яка розповіла дітям 

про звичаї та традиції нашого села. 

Тринадцятого жовтня серед учнів 8-9 класів відбувся конкурс віршів 

«Поезія рідного краю». Школярі декламували поезії місцевих поетес 

Колєснікової Віри Єгорівни, Скрипки Віри Єгорівни, Зозулі Марини. 

Переможцем конкурсу стала Семенова Дарина, учениця восьмого класу. 

Під час місячника учні дізналися багато нового про цінність старих й нових 

традицій, що безперечно, спонукатиме їх до подальшого дослідження історії 

рідного краю. 

 

У вересні місяці завідувач бібліотекою Таран Марія Миколаївна з учнями 

молодших класів проводила в бібліотеці, на перервах, ігри та вікторини на теми: 

«Щоб розумними стати, треба більше читати» та «З якої казки ці малюнки ?» 

13 вересня Марія Миколаївна з учнями третього класу провела бесіду на 

тему: «Безпечна дорога  до школи», показала ілюстровані правила безпеки 


